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PROTOKÓŁ NR 112017
 
z POSIEDZENIA KOMISJI SPORTU, SPRAW SOCJALNYCH I ZDROWIA
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 19 STYCZNIA 2017 ROKU
 

Obecność: według załączonej listy obecności. 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
otwierając posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił 

proponowany porządek obrad: 
l.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w postaci 

dotacji celowej dla Miasta Bielska-Białej na dofinansowanie działalności Ośrodka 

Przeciwdziałania Problemom Alkoholowym w Bielsku-Białej. 

2.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 
Cieszyńskiemu z przeznaczeniem na prowadzenie w 20 l 7 roku Powiatowego Ośrodka 

Wsparcia Dla Osób Dotkniętych Przemocą w Rodzinie. 
3.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr IIV17/2016 z dnia 

30 marca 2016r. w sprawie statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu, 

4.	 Spotkanie z przedstawicielami klubów sportowych w sprawie podziału środków 

finansowych na rozwój sportu w 2017 roku. 
5.	 Omówienie spraw organizacyjnych planowanych turniejów sportowych. 
6.	 Sprawozdanie z działalności Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Rady Gminy 

Hażlach za 2016 rok. 
7. Sprawy bieżące.
 

Członkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag.
 

Ad. l 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej 
w postaci dotacji celowej dla Miasta Bielska-Białej na dofinansowanie działalności Ośrodka 

PrzeciwdziałaniaProblemom Alkoholowym w Bielsku-Białej. 

Sekretarz Gminy Wanda Sojka omówiła w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski wskazał, iż projekt uchwały w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej w postaci dotacji celowej dla Miasta Bielska-Białej 

na dofinansowanie działalności Ośrodka Przeciwdziałania Problemom Alkoholowym 
w Bielsku-Białej szczegółowo został omówiony na posiedzeniu Komisji Komunalnej 
i Rozwoju Gospodarczego w dniu 18 stycznia 2017 roku. 
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie udzielenia pomocy finansowej w postaci dotacji celowej dla Miasta Bielska-Białej 

na dofinansowanie działalności Ośrodka Przeciwdziałania Problemom Alkoholowym 
w Bielsku-Białej, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 
6 głosach "za". 

Ad.2 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej 
Powiatowi Cieszyńskiemu z przeznaczeniem na prowadzenie w 2017 roku Powiatowego 
Ośrodka Wsparcia Dla Osób Dotkniętych Przemocą w Rodzinie. 
Sekretarz Gminy Wanda Sojka omówiła w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski wskazał, iż projekt uchwały w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu z przeznaczeniem na prowadzenie 



w 2017 roku Powiatowego Ośrodka Wsparcia Dla Osób Dotkniętych Przemocą w Rodzinie 
szczegółowo został omówiony na posiedzeniu Komisji Komunalnej i Rozwoju 
Gospodarczego w dniu 18 stycznia 2017 roku . 
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie projekt uchwały 
w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu z przeznaczeniem 
na prowadzenie w 2017 roku Powiatowego Ośrodka Wsparcia Dla Osób Dotkniętych 

Przemocą w Rodzinie, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 
6 głosach "za". 

Ad . 3 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr Ill/I 7/2016 z dnia 
30 marca 20l6r. w sprawie statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu. 

Sekretarz Gminy Wanda Sojka omówiła w/w projekt uchwały. 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie zmiany uchwały nr III/17/2016 z dnia 30 marca 20l6r. w sprawie statutu 
Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu, który członkowie Komisji jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali przy 6 głosach "za". 

Ad.4 
Przedstawiciele klubów sportowych z terenu Gminy Hażlach na prośbę Przewodniczącego 

Komisji omówili sytuację w poszczególnych klubach sportowych. Następnie udzielili 
odpowiedzi na zapytania członków Komisji dotyczące prowadzonej przez nich działalności. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat budowy budynku dla sportowców 
w Kończycach Wielkich. 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski ogłosił 5-cio minutową przerwę, po której 
przystąpił do dalszego prowadzenia obrad zgodnie z przyjętym porządkiem obrad. 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski przedstawił propozycję podziału środków 

finansowych na rozwój sportu w 2017 roku: 
l.	 Klub Sportowy .Brzez ówka" w Brzezówce 10.000 zł 

2.	 Ludowy Klub Sportowy "Victoria" Haźlach 32.000 zł 

3.	 Ludowy Klub Sportowy "Błyskawica" w Kończycach Wielkich 40.000 zł 

4.	 Ludowy Klub Sportowy "Olza Pogwizdów" w Pogwizdowie 38.000 zł 

5.	 Ludowy Klub Sportowy "Rudnik" w Rudniku 15.000 zł 

6.	 Ludowy Klub Sportowy "Victoria" Hażlach - sekcja kolarstwa 2.500 zł 

7. Uczniowski Klub Sportowy Nakano Pogwizdów 18.500 zł 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat zaproponowanego przez Komisję 

podziału środków finansowych na rozwój sportu w 20 l 7 roku, w trakcie której: 
1.	 Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że od tego roku kluby 

sportowe mogą nieodpłatnie korzystać z obiektów sportowych będących własnością 

Gminy; 
2.	 Główny Specjalista ds. kontroli wewnętrznej Anna Halicka omówiła uchwałę 

nr X/74/20l6 Rady Gminy Hazlach z dnia 21 grudnia 20l6r. w sprawie zmiany uchwały 

nr XXXVIII/321/1O z dnia 21 października 2010r. w sprawie określenia warunków i trybu 
finansowania zadań własnych Gminy Haźlach w zakresie sprzyjania rozwojowi sportu. 



Ad. 5
 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat planowanych turniejów
 
sportowych.
 

Ad. 6
 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisji
 
wraz z zawiadomieniem otrzymali sprawozdanie z działalności Komisji Sportu, Spraw
 
Socjalnych i Zdrowia Rady Gminy Hażlach za 2016 rok. Następnie je omówił.
 

Członkowie Komisji przyjęli w/w sprawozdanie bez uwag.
 

Ad. 7
 
Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję na temat sytuacji w klubach sportowych.
 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie zaproponowany przez
 
Komisję podział środków finansowych na rozwój sportu w 2017 roku, który członkowie
 

Komisji jednogłośnie przyjęli przy 6 głosach "za".
 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia. 

Protokołował: Marek Folwarczny 


